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Monteringsanvisningar

VARNING
KALIFORNIEN

Proposition 65 Varning
Den här produkten innehåller en eller flera kemikalier som av den amerikanska delstaten

Kalifornien anses orsaka cancer, fosterskador och andra fortplantningsskador.

Montering
Lösa delar
Använd diagrammet nedan för att kontrollera att alla delar finns med.

Tillvägagångssätt Beskrivning Antal Användning

1 Inga delar krävs – Förbereda maskinen.

Avståndsbrytare 1
Brytarplatta 1
Vagnsbult (nr 10 x 5/8 tum) 12
Låsmutter (nr 10) 1

Montera avståndsbrytaren.

Kablage 1
Kabelband 63
Larm 1

Dra kablaget.

4 Inga delar krävs – Ansluta batteriet.

5 Inga delar krävs – Testa larmets funktion.

Obs: Vänster och höger sida på maskinen är lika med förarens vänstra respektive högra sida vid normal körning.
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1
Förbereda maskinen

Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
1. Parkera maskinen på en plan yta, lägg i

parkeringsbromsen, slå av motorn och ta ut
nyckeln.

2. Koppla bort batteriets minuskabel. Se bruksanvisningen.

3. Ta bort sätesenheten. Se bruksanvisningen.

4. Höj upp lastlådan. Se bruksanvisningen.

2
Montera avståndsbrytaren

Delar som behövs till detta steg:

1 Avståndsbrytare

1 Brytarplatta

1 Vagnsbult (nr 10 x 5/8 tum)

1 Låsmutter (nr 10)

Tillvägagångssätt
1. Montera avståndsbrytaren i skåran i växellådsfästet

med brytarplattan, vagnsbulten (nr 10 x 5/8 tum) och
låsmuttern (nr 10) enligt Figur 1.

Obs: Se till att det finns ett litet mellanrum mellan
fliken på växelspaken och brytaren. Om det inte finns
något mellanrum ska du böja upp fliken på växelspaken
för att skapa utrymme.

Figur 1

1. Låsmutter (nr 10) 3. Brytarplatta
2. Avståndsbrytare 4. Vagnsbult (nr 10 x 5/8 tum)

2. Lägg i BACKLÄGET och se till att fliken på växelspaken
ligger i linje med brytarens mål medan du drar åt
låsmuttern (nr 10).

3. Anslut omkopplarledningen för backning till brytaren
(Figur 2).

Figur 2

1. Omkopplarledning för
backning

2. Avståndsbrytare
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3
Dra kablaget och montera
larmet

Delar som behövs till detta steg:

1 Kablage

6 Kabelband

1 Larm

Tillvägagångssätt

Figur 3

1. Kablagesats 3. Maskinkablage
2. ”T” och ögla på kablagesatsen
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Viktigt: Om satsen för fler passagerare inte är monterad
på fordonet måste längden på kablageledningen
(tillval) kortas med 1 m. Forma en ögla nära T:et på
kablageledningen (tillval) och fäst ledningen med ett
kabelband (Figur 3 och Figur 4).

Figur 4

1. Ögla på ledning (tillval) 3. ”T”

2. Kabelband

1. Dra satsens kablage framåt längs växellådsfästet och
fäst kablagets kabeltrycke i växellådsfästet (Figur 5).

Figur 5

1. Växellådsfäste 3. Kablagesats
2. Kabeltrycke

2. Dra kablagesatsen längs motorns vänstra sida jämte
maskinens kablage och fäst med kabelband vid behov
(Figur 6).

Figur 6

1. Kablagesats

3. Lyft täckpanelens spärrhandtag och ta bort täckpanelen
för att komma åt öppningen till larmet i den bakre
rampanelen (Figur 7).

Figur 7

1. Täckpanel 2. Täckpanelens
spärrhandtag

4. Skruva loss locket från larmet (Figur 8).

Figur 8

1. Lock 2. Larm
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5. För in larmet i hålet i den bakre rampanelen och skruva
fast locket på larmet (Figur 9).

Figur 9

1. Bakre rampanel 2. Lock för larm

6. Anslut kablagets 2 honkontakter till larmets 2
hankontakter (Figur 10).

Figur 10

1. Hankontakt på larmet 2. Honkontakt på satsens
kablage

7. Dra med hjälp av en dragfjäder strömledningen (tillval)
till maskinens främre del, under fotplattan och genom
instrumentbrädan. Montera kabelband vid behov
(Figur 11).

Figur 11

1. Kablagesats

8. Anslut strömledningen (tillval) till kontakten (tillval) på
maskinkablaget (Figur 12).

Figur 12

1. Kontakt (tillval) 2. Strömledning (tillval)
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4
Ansluta batteriet

Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
Anslut batteriets minuskabel. Se bruksanvisningen.

5
Testa larmets funktion

Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
Lägg i BACKLÄGET och larmet ska ljuda.

Lägg i FRAMÅTLÄGET eller NEUTRALLÄGET och larmet ska
sluta ljuda.
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Anteckningar:
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